

今日德州
城事

大胆窃贼趁夜专偷防盗窗

卖废铁也就200元,换新的一个得上千

本报10月20日讯(记者 董传同) 一夜之间,胜利社区居委会的五个防盗窗不翼而飞,“防盗窗很破旧,也就能卖个废铁的价钱,换上个新的每个却都得上千元。”无奈之下,居委会书记王国彦带着居委会工作人员自己动手把窗户用砖砌上。盗窃的事,就发生在19日晚上。

20一大早,王国彦来到社区居委会,感觉到眼前的房子出了问题,定睛一瞧,南边的一溜平房防盗窗都不见了,窗户上露着破旧的玻璃。王

国彦清点后发现,这排平房一共九个防盗窗,被盗了五个,另外四个因为靠着马路比较近,得以幸免。

王国彦告诉记者,好在这些被盗的房子并不是居委会的办公室,而只是存放了一些杂物。房子很老,居委会从胜利街搬到这里后,才开始使用。防盗窗也很有年头,只能卖废铁,一个也就200多元,但如果换新的防盗窗每个都得上千元。

胜利社区居委会原来位于胜利街上,和沿街店铺在一起,后来拆迁,

只得迁到胜利西街这两排破旧的平房,没想到来了才仨月,就发生了盗窃案。这事让居委会有点措手不及,换防盗窗这么大的费用,肯定很困难。

“为了省钱嘛也得自己动手了。”社区居委会的工作人员说,王国彦书记连请人堵窗户的费用都省了,干脆自己动手。20日下午,正在砌砖的王国彦说,如果请工人一个人一天最少一百元手工费,自己干就省下这个钱了。



铁制井盖上岗

20日下午4时,在青年路上,工作人员正在对损坏的井盖进行更换。据介绍,虽然青年路通车不久,但此路段车流量太大,导致一些水泥井盖损坏。井盖下铺设的是供暖管道,为保证供暖质量,减少事故的发生量,此次将井盖更换成了铁制的。

本报记者 王衍 摄

偷了辆铲车出逃3年多

犯罪嫌疑人在女婿陪同下自首

本报10月20日讯(记者 贺鸿 通讯员 王风炳 石传斌) 10月20日上午,夏津县张官屯村村民寇先生带着其岳父程某来到夏津县公安局东李官屯派出所投案自首。

据办案民警介绍,2008年9月17日晚,程某伙同犯罪嫌疑人孙某、钱某驾驶到平原县郭庄村一家工厂将一辆铲车盗走,被盗铲

车价值近6000元,案发后民警发现程某已经出逃。随后办案民警多次抓捕嫌疑人程某未果。

今年,东李官屯派出所民警多次向程某的女婿寇先生做工作,在多次劝说下,寇某陪同其岳父程某来到东李官屯派出所自首。目前,夏津县东李官屯派出所的民警将犯罪嫌疑人程某移交给平原县公安局民警。

中学生竞技联赛下月举办

174人参加12个比赛项目

本报10月20日讯(记者 常学艺) 20日上午,记者在德州市教育局了解到,11月4日到11月13日,市体育局和教育局将联合举办2011德州市中学生乒乓球、田径联赛。

据了解,此次比赛中田径联赛的比赛时间为11月4日-6日,在德州市跃华中学田径场举行,由13个县各出一支由初中在校学生组成的代表队,每个代表队分别出7名男运动员和7名女运动员,参加包括短跑、长跑、跳高、跳远、铅球等共

12个比赛项目。乒乓球比赛的时间为11月11日-13日,除各县区13个普通高中、初中各出一支代表队外,市属三所高中也各自出一支代表队参加,每支代表队3男3女,共有174名参赛者。

据联赛负责人陈楠老师介绍,此次联赛是德州市体育局和教育局举办的第一届,以后每年都会举办,目的是以竞赛的形式来带动、吸引更多青少年投入到体育锻炼中,引导、推动校园体育运动的开展。